
Opatření z dotazníkového šetření  - Bezpečnost v Újezdě nad Lesy 

Dotazníková akce byla uveřejněna ve Zpravodaji , kde si respondenti mohli dotazník vystřihnout a doručit jej 

na ÚMČ. Dále byl k dispozici na webových stránkách v elektronické podobě. Za 6 týdnů se vrátilo a 

elektronicky vyplněno bylo celkem 33 dotazníků. 

Hodnocení výsledků:  

1. Cítíte se v naší obci bezpečně?  57,5% ANO a spíše ano, ale oproti tomu  42,4% NE. Pocit bezpečí 

nevyznívá přesvědčivě.                  Bez opatření 

2. Kdy se necítíte bezpečně:  48,5% - hlavně v noci  

3. Proč se necítíte bezpečně? Možno více odpovědí. 36,4% nedostatečná činnost MP, 21,2% obavy o 

majetek, obavy o děti.28,3 neví. 

Opatření k bodu 2,3,7,8, :  Budeme usilovat o navýšení počtu strážníků MP, aby bylo možné pokrýt 

noční i denní službu tak, aby mobilní hlídka mohla zasáhnout bezprostředně na oznámení občanů.  

4. Co je největším problémem v MČ? Více odpovědí. 69,7 drobná kriminalita a vandalismus, 51,5% 

krádeže a vloupání, 33,3 dopravní bezpečnost, po 30,3 vloupání do aut a uživatelé drog. 

Opatření:  Zvýšení počtu hlídek MP, osvěta občanů k ochraně vlastního majetku, instalace 

zpomalovacích semaforů na vjezdu do obce.  

5. Kterou část MČ považujete za nebezpečnou? 9% - takové místo zde není, ostatní neodpověděli, nebo 

neví.   Bez opatření 

6. Máte svůj majetek dobře zabezpečený? 98% Ano a spíše ANO.  Bez opatření 

7. V čem zlepšit práci PČR? Více odpovědí. 60,6% přítomnost policie v ulicích, po 45,4%- důsledná 

kontrola osob, objektů a dopravy. 

8. V čem zlepšit práci MP? Více odpovědí. 66,6% přítomnost strážníků v ulicích, 48,5% důsledná 

kontrola osob a objektů, 36,4% měření rychlosti vozidel. 

9. Máte v mobilu kontakt na policii? 57,6% Ne, ostatní ano.   

Opatření: Uveřejnit na www a ve Zpravodaji, aby si každý uložil.  

10. Sledujete vyhodnocení činnosti policie ve Zpravodaji? 54,5% Ano, 27,3% Ne. Bez opatření 

11. Zapojení občanů do řešení bezpečnosti. Které opatření preferujete a zúčastníte se? 27,3% zapojení 

dobrovolníků, 24,3% setkání policie, samosprávy, občanů ke konkrétním problémům, 18,2% 

pravidelné setkání k bezpečnostní situaci, 18,2% poradenství při potížích.  

Opatření: Organizovat dobrovolníky pro oblast bezpečnosti. 

12. Složení vaší domácnosti? 69,7% - rodina s dítětem, 27,3 rodina bez dětí, 3% jiný typ.  

13. Váš věk? 39,% 36-45, 18,2%26-36, 15,1%56-65, 12,1%406-55, 9,1%18-25, nad 66 let- 6%. 

14. Přijdete na setkání k bezpečnosti? 69,7 % neví, 9,1% ANO, 21,2% - Ne.  

Bod 12,13,14 – Bez opatření 

 

 


